Корреспондента радио «Свободы» не пустили на встречу с президентом

Корреспондента таджикской службы радио «Свобода» по ГБАО Мирзоджалола Шоджамолова сотрудники службы безопасности не пустили в аэропорт города Хорога во время прибытия в область президента РТ Эмомали Рахмона 18 июля текущего года.

Несмотря на имеющуюся аккредитационную карточку корреспондента радио «Свобода» и официальное разрешение администрации области на освещение поездки президента по ГБАО, сотрудники Министерства безопасности не пропустили Мирзоджалола Шоджамолова также и на встречу президента с активом области, ссылаясь на то, что он представитель радио «Свободы».

Руководство радио «Свобода» расценивает этот шаг как ущемление прав журналиста на равный доступ к информации и выражает свою озабоченность данным фактом.

Мониторинговая служба НАНСМИТ